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Tlačivo na interpeláciu 

Meno a priezvisko poslanca: PhDr. Mgr. Marianna Šramková, PhD. MBA 

Adresa: Štúrova 71, 05921 Svit 

Interpelácia zo dňa: 25.4.2023 

Stručný a konkrétny text interpelácie: 

V poslednom období zaznamenávame zvýšený nárast obyvateľov na sídlisku „A“-  na 

Jilemnického ulici. Občanom chýba poštová schránka a bankomat. Pýtam sa, či im mesto môže 

byť nápomocné (do akej miery) pri ich zabezpečení, alebo majú občania osloviť príslušné 

inštitúcie a ísť po svojej línii. 

ODPOVEĎ: 

Poštová schránka: 

Vo veci umiestnenia poštovej schránky na Jilemnického ulici vo Svite mesto oslovilo 

Slovenskú poštu, a.s. s tým, že v prípade ich súhlasného stanoviska budeme súčinní pri jej 

umiestnení na pozemku vo vlastníctve mesta. 

Dňa 22.05.2023 (listom č. 45/2023/RR Prešov) Regionálne riaditeľstvo Prešov zamietlo 

umiestnenie poštovej schránky na ul. P. Jilemnického vo Svite. Ako dôvod uviedlo, že toto 

rozhodnutie vychádza z čl. 6 Zásad pre rozmiestňovanie a dostupnosť poštových schránok, kde 

podľa bodu 5 požiadaviek na kvalitu univerzálnej služby majú byť v meste Svit umiestnené 2 

poštové schránky (v obci s počtom obyvateľov od 5001 do 50000 je na každých aj začatých 

5000 obyvateľov najmenej jedna poštová schránka). V súčasnosti sú v meste Svit umiestnené 

3 poštové schránky. Slovenská pošta vzhľadom na uvedené skutočnosti nemá v pláne zriadenie 

ďalšej poštovej schránky v meste Svit.    

Bankomat: 

Jednotlivé banky si zabezpečujú bankové služby – umiestnenie bankomatov podľa svojho 

uváženia.  

V súčasnosti je v meste umiestnených 5 bankomatov: (2ks SLSP – ul. SNP-sídlo banky a ul. 

Štúrova-Kopček, 1ks VÚB – ul. Štúrova-budova pošty, 1ks UniCredit Bank, a.s. – ul. Štúrova-

BILLA a 1ks Prima Banka križovatka ul. SNP s ul. Štúrovou).  

Hlavným faktorom rozhodnutia o umiestnení bankomatu je jeho ziskovosť, čiže pri poplatkoch 

za výber - počet výberov z bankomatu. S rozširovaním internetového bankovníctva banky 

preferujú skôr úbytok bankomatov v mestách. Vzhľadom na počet bánk na Slovenskom trhu by 

sa občania, ktorým táto služba chýba mali so žiadosťou o zriadenie bankomatu obrátiť na 

banku, v ktorej majú vedený účet. Ak však bude zo strany niektorej z bánk záujem, poskytneme 

im v rámci možností mesta potrebnú súčinnosť. 

Odpoveď na interpeláciu žiadam doručiť písomne/elektronicky * 
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